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 1  4 SAMSUNLU CAN GENEL DURUM BOZUKLUĞU,ATEŞ

 1  8 NARİN ÇİTA BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 
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 8  3 FIRTINA BEŞİR ARKA SOL AYAKTA TOPALLIK
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 8  7 BENGÜZADE ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK
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Ek Rapor

15.12.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

15.12.2024 tarihinde yapılan 2. koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan NANOTECHNOLOGY İsimli atın seyisi Kasım ONAY ( 

2017/315 ), atını eyerleme mahalline kör gözlük ile getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinin bozduğundan dolayı 

6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını Kurulumuza vermiş ancak, Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen seyis cezasının 23.12.2024 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir.Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) 

ve (c-2) bendi gereğince ( 23.12.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili 

her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.
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1. Koşuda, 4 numaraya kayıtlı SAMSUNLU CAN isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY saat 15.50’de atının rahatsızlandığı gerekçesi 

ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene 

sonucunda “ Genel durum bozukluğu ve yüksek ateş” teşhisi konularak 15 (on beş) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair 

Saha Veterinerliği Raporu verildiğinden söz konusu at koşudan çıkartılmıştır.

8 numaraya kayıtlı NARİN ÇİTA isimli atın binicisi Recep KARAKAYA, tartı mahallinde rahatsızlanarak saat 17.20'de saha 

tabipliğine başvurmuş ve saha tabipliğince yapılan muayenesi sonucunda biniciye 2 ( iki ) gün rapor verilmiştir. Atın antrenörünün 

binici bulamaması nedeniyle at saat : 17:30 'da Kurulumuzca yarıştan çıkartılmıştır.

1 numaralı  CAZGIR YAŞAR isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 150 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 3 numaraya kayıtlı olarak koşan QUIET RIVER isimli atın seyisi Ahmet AY ( 2019/59 ), atını eyerleme mahalline kör 

gözlük ile getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 

sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün teslim etmiş ancak 

savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. 

maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 25.12.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman 

yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda 1 numaralı ENDORFİN isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, son 700 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) 

bentleri uyarınca 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaralı BÜYÜK YÜREKLİ isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 650 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) bentleri uyarınca 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaralı FENNAN isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

7 numaralı ÇAĞLAYAN DENİZ isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4.koşuda 7 numaralı  DANCING BLUES isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaralı KARPATYA  isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda 1 numaralı BABA MERCAN isimli atın binicisi Velat DEMİR, yarışın 1000. ve 500 metrelerinde usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaralı İLKAYOĞLU isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, yarışın 1050 ve son düzlüğünde usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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7. Koşuda, 7 numaraya kayıtlı BEST OF HATİCE isimli atın antrenörü Ayhan DİNÇ saat 16.00’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile 

Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene 

sonucunda “ Genel durum bozukluğu, ateş ve sancı” teşhisi konularak 7 (yedi) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha 

Veterinerliği Raporu verildiğinden söz konusu at koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. Koşuda, 3 numaraya kayıtlı FIRTINA BEŞİR isimli atın antrenörü Ayhan DİNÇ saat 16.05’de atının rahatsızlandığı gerekçesi ile 

Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene 

sonucunda “ Arka sol ayakta topallık” teşhisi konularak 15 (on beş) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha 

Veterinerliği Raporu verildiğinden söz konusu at koşudan çıkartılmıştır.

7 numaraya kayıtlı BENGÜZADE isimli atın antrenörü Ayhan DİNÇ saat 16.05’de atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza 

başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ Ön 

sağ ayakta topallık” teşhisi konularak 15 (on beş) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu 

verildiğinden söz konusu at koşudan çıkartılmıştır.

6 numaraya kayıtlı VİNDİR HATIM isimli atın antrenörü Ali GÜLLÜ saat 16.10’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza 

başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden Saha Veteriner Hekimlerince ahırlar bölgesinde yapılan muayene sonucunda “ Ateş, 

genel durum bozukluğu” teşhisi konularak 15 (on beş) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu 

verildiğinden söz konusu at koşudan çıkartılmıştır.

2 numaralı BOZANMAN isimli at start çıkışında binicisi Emrah SİNCAN' ı düşürmüştür. Binicinin doktor tarafından yapılan 

muayenesinde herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  8
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